
 

 
 

 

レビュー問題 

  小学校３年 算数      （   月   日） 
 

【⑩－１ 長さ】        
       

氏 名 
 

 
 
 

 
 
 
学校のまわりのたんけんに行きました。学校からの道のりは下のようになっています。 

学校からの道のり 
駅…６００ｍ 公園…１ｋｍ 図書館…１ｋｍ３００ｍ 公みん館…１ｋｍ７００ｍ 
遊園地…１ｋｍ５００ｍ 
 
１ 学校から公園までの道のりは何ｍでしょう。 
 
 

 
                 ｍ 
 

 
２ 学校から公園までを往復すると道のりはｋｍでしょう。また，何ｍでしょう。     

ｋｍ  ｍ  

 
３ 学校から図書館までの道のりは何ｍでしょう。 
 
 

 
                 ｍ 
 

 
４ 学校から駅までを往復すると道のりは何ｍになるでしょう。また，何ｋｍ何ｍでしょ 
  う。 

 
ｍ  

 

 
    ｋｍ     ｍ 

 
５ 学校から公みん館までを往復すると道のりは３ｋｍ４００ｍになることを□に言葉

や数字を入れて，２通りの方法で説明しましょう。 
【説明 その１】 
学校から公みん館までの道のりは１ｋｍ７００ｍで，これは ア ｍになります。 
 ア ｍを２倍すると イ ｍになります。 
１０００ｍが１ｋｍなので，３０００ｍは ウ ｋｍになります。 
だから，３４００ｍは３ｋｍ４００ｍになります。 

 

 
 
ア 
 

 
    ｍ 

 

 
イ 
 

 
    ｍ 

 

 
ウ 
 

    ｋｍ 

 
ア 
 

 
      ｍ 

 

 
イ 
 

 
     ｋｍ 

 

 
ウ 
 

 
 ｍ  

 

 
エ 
 

 
     ｋｍ 

 

【説明 その２】 
学校から公みん館までの道のりは１ｋｍ７００ｍで，１ｋｍと７００ｍを分けて考えます。 
７００ｍを２倍すると ア ｍになります。 
１０００ｍが１ｋｍなので， ア ｍは イ ｋｍ ウ ｍになります。 
 イ ｋｍ ウ ｍと１ｋｍの２倍の エ ｋｍを合わせると，３ｋｍ４００ｍになり
ます。 



 

 
 

 

レビュー問題 

  小学校３年 算数      （   月   日） 
 

【⑩－１ 長さ】        
       

 氏 名 
 

解  答  
 
 
学校のまわりのたんけんに行きました。学校からの道のりは下のようになっています。 

学校からの道のり 
駅…６００ｍ 公園…１ｋｍ 図書館…１ｋｍ３００ｍ 公みん館…１ｋｍ７００ｍ 
遊園地…１ｋｍ５００ｍ 

 
１ 学校から公園までの道のりは何ｍでしょう。 
 
 

 
１０００ ｍ 

 
 
２ 学校から公園までを往復すると道のりはｋｍでしょう。また，何ｍでしょう。  

２  ｋｍ  ２０００ ｍ  

 
 
３ 学校から図書館までの道のりは何ｍでしょう。 
 
 

 
      １３００ ｍ 

 
 
４ 学校から駅までを往復すると道のりは何ｍになるでしょう。また，何ｋｍ何ｍでしょ 
  う。 

 
１２００  ｍ  

 

 
  １ ｋｍ ２００ ｍ 

 
５ 学校から公みん館までを往復すると道のりは３ｋｍ４００ｍになることを□に言葉

や数字を入れて，２通りの方法で説明しましょう。 
【説明 その１】 
学校から公みん館までの道のりは１ｋｍ７００ｍで，これは ア ｍになります。 
 ア ｍを２倍すると イ ｍになります。 
１０００ｍが１ｋｍなので，３０００ｍは ウ ｋｍになります。 
だから，３４００ｍは３ｋｍ４００ｍになります。 

 

 

 

 
ア 
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３４００ ｍ 
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１４００ ｍ 
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４００ ｍ  
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  ２  ｋｍ 

 

【説明 その２】 
学校から公みん館までの道のりは１ｋｍ７００ｍで，１ｋｍと７００ｍを分けて考えます。 
７００ｍを２倍すると ア ｍになります。 
１０００ｍが１ｋｍなので， ア ｍは イ ｋｍ ウ ｍになります。 
 イ ｋｍ ウ ｍと１ｋｍの２倍の エ ｋｍを合わせると，３ｋｍ４００ｍになり
ます。 


